



13 октября 2010 г. на территории п. Бекетовка Кировского района г. Волгограда в воинской части № 36703 зенитно – ракетных войск, состоялись торжественные проводы призывников Светлоярского муниципального района в армию «Служу Отечеству!». 35 юношей нашего района в ближайшее время получат повестки в армию и отправятся защищать Родину.

Знакомство с армейскими буднями началось на плацу. Где будущих солдат приветствовали, с напутствующими словами и наставлениями, глава администрации Светлоярского района, представители военкомата, председатель совета ветеранов Светлоярского района, служащий церкви отец Илья, который благословил ребят и осветил святой водой. Также ребята увидели показательное построение и марш уже настоящих солдат. После будущие призывники отправились знакомиться с буднями и бытом армейской жизни.

Одно из первых мест, которые посетили призывники, была солдатская казарма. Будущие защитники не только услышали, но и наглядно увидели место отдыха военнослужащих, защитное обмундированье и как несет наряд дневальный. Дальнейшим пунктом знакомства был спортзал, где солдаты воинской части, призывникам продемонстрировали боевое оружие и предложили лично разобрать и собрать его. Продолжением экскурсии была практическая часть, знакомства с военно – полевыми учениями, которые им предстоит пройти в вооруженных силах Российской Федерации, им было предложено метнуть из окопа учебной лимонкой с шумовым эффектом по мнимому противнику, конечно, под присмотром опытных офицеров.

Заключительной частью знакомства с армейской жизнью было посещение столовой, где солдаты отведали армейской каши.

Каждый новобранец получил в подарок фотоальбом и наказ молодому войну от главы администрации Светлоярского района.

Мы желаем нашим призывникам мирного неба над головой и легких солдатских будней в прохождении срочной службы в рядах вооруженных сил Российской Федерации.

























//